
V razpravi je osnutek odloka
o gradnji zaklonišč in drugih

zaščitnih objektov
Izkušnje iz minulih vojn ter spoznanja o možnostih uporabe

sodobnih orožij in njihovi uničevalni moči nam narekujejo, da
poleg ostalih obrambnih priprav organizirano in načrtno ure-
sničujemo tudi priprave na področju prostorskega urejanja.

Zaklanjanje prebivalstva sodi med pomembne elemente pri
prostorskem in urbanističnem načrtovanju, pri čemer imamo v
mislih graditev novih zaklonišč osnovne in močnejše zaščite v
organizacijah združenega dela, v stanovanjskih hišah in javnih
mestih; prilagajanje ustreznih objektov in prostorov; dopol-
nilna zaščita zaklonišča ter za ustvarjanje urbanističnih in dru-
gih pogojev za graditev rovovskih in drugih zaklonilnikov, ki bi
jih gradili ob neposredni vojni nevarnosti in v vojni.

Graditev zaklonišč se v skladu z zakonom o splošni ljudski
obrambi in družbeni samozaščiti, občinskim odlokom o gradnji
zaklonišč ter navodilom o urbanističnih pogojih za graditev za-
klonišč, uresničuje z akti o urejanju prostora in obrambnora-
zvojnimi načrti, s katerimi se opredeljujejo potrebe in dina-
mika graditve zaklonišč.

Skupščina občine je na sejah družbenopolitičnega zbora dne
18.4. 1983 ter zbora združenega dela in zbora krajevnih skup-
nosti dne 20.4. 1983, obravnavalaporocilo o gradnji zaklonišč
v občini Grosuplje, prav tako pa tudi osnutek odloka o gradnji
zaklonišč in drugih zaščitnih objektov.

V osnutku odloka o gradnji zaklonišč in drugih zaščitnih ob-
jektov so v celoti upoštevane vse dosedanje izkušnje in vskla-
jenost z veljavnimi predpisi.

Osnovno vodilo pri pripravi osnutka odloka je bilo zagotovi-
tev hitrejše gradnje zaklonišč, pocenitev gradnje in da se pri
tem ne bi zmanjševala vamost prebivalstva. Bistvene značilno-
sti pri tem so:

— zmanjšanje odpornosti skladno z oceno ogroženosti;
— opredelitev družinskih zaklonišč , tako da bo gradnja do-

stopna individualnim graditeljem;
— povečanje prispevne stopnje;
— združevanje sredstev za gradnjo skupnih zaklonišč;
— poostritev nadzora in kazenske odgovornosti za neizpol-

njevanje obveznosti.
Delegati vseh treh zborov so sprejeli osnutek odtoka o grad-

nji zaklonišč in drugih zaščitnih objektov ter ga predlagali v
javno razpravo
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